
O.X.



Know how 
to work

Diseño, operatividad y emoción, unidos 
con maestría tras 45 años de experiencia. 
El sistema de mobiliario O.X. es capaz de 
rediseñar cualquier oficina, tanto individual 
como colectiva. 

Design, functionality and emotion, perfectly 
joined from 45 years of experience. The 
O.X. desking system can redesign any 
office, be it a private or group space.

Design, professionnalisme et émotion
unis au savoir-faire de plus de 45
années d’expérience. Le système de
mobilier O.X. est en mesure de redessiner
tout espace de travail, individuel comme 
collectif.



De líneas puras y arquitectónicas, se integra en cualquier entorno de 
oficina, humanizándolo, y la versatilidad del programa permite dar 
forma a cualquier tipología de puesto de trabajo. Es, por lo tanto, una 
opción perfecta tanto para los puestos individuales como para los 
comunicativos en los que se busca una atmósfera creativa.

With pure, architectural lines, O.X. works in any office, and the 
system’s versatility allows for the creation of any type of workstation.  A 
perfect option for individual or communicative tasks where a creative 
atmosphere is needed.

Grâce à la pureté de ses lignes architecturales, il s’intègre dans 
n’importe quel environnement de travail en lui apportant une dimension 
plus humaine. La versatilité de ce programme permet de former toute 
typologie de poste de travail. Il est par conséquent une option parfaite 
pour les postes individuels comme pour les postes de communication, où 
une atmosphère créative est recherchée.

O.X.
Diseño, operatividad y emoción.
Design, operation and emotion.
Conception, fonctionnalité et émotion.



La austeridad formal se consigue mediante la reducción de todo lo superfluo, 
pero sin que ello suponga renunciar a la máxima funcionalidad de este 

sistema operativo. De estética minimalista, O.X. es un diseño atemporal y 
universal desarrollado por el equipo de diseño de Ofita.

Elimination the superfluous, this task system achieves formal austerity without 
giving up maximum functionality.  O.X.’s minimalist aesthetic is a timeless, 

universal look developed by the Ofita design team.

Le minimalisme formel s’obtient par la réduction de tout le superflu, mais sans
renoncer à la plus grande fonctionnalité de ce système. Avec son esthétique 

élégante, O.X. propose un design intemporel et universal développé par 
l’équipe de conception d’Ofita. O.X.

O.X. se define por sus depuradas líneas 
arquitectónicas, el contraste de volúmenes y el 

equilibrio y ligereza de sus formas. 

O.X. is defined by clean architectural lines, 
contrasting volumes and the balance and 

lightness of it form.  

O.X. se définit par ses lignes architecturales 
épurées, le contraste des volumes et l’équilibre 

et la légèreté de ses formes. 



El diseño de O.X. responde a las tendencias que 
hoy imperan en la configuración de los espacios 
de oficina: optimización de elementos y sencillez 

frente al exceso gratuito. Un concepto formal ideal 
para mimetizarse con el entorno.

The O.X. design answers to today’s tendencies in 
office layout: optimized use of components and 
simplicity rather than excess.  A formal concept 

perfect for blending in with the surroundings.

Mucho más que estética 

Toda la funcionalidad necesaria para la oficina esta ahí, 
ante nuestros ojos, aunque aparentemente sólo veamos 
en ella una mesa de diseño único. 
El secreto está en su versatilidad para crear diferentes 
configuraciones.
O.X. permite tanto el diseño de un puesto de trabajo 
individual como la creación de espacios colectivos para 
el trabajo en equipo.

Much more than a look

There, before our eyes, is all of the functionality needed, 
altough we apparently see no more than a desk with 
a unique design.  The secret for creating different 
confgurations lies in the system’s versatility.
O.X.’s range covers everything from the single desk to 
group spaces for teamwork.

Bien plus qu’une esthétique 

Toute la fonctionnalité nécessaire au bureau est là, devant 
nos yeux, même si nous ne voyons apparemment qu’une 
table au design unique. Le secret se cache dans sa 
versatilité à créer différentes configurations.

Le design d’O.X. répond aux tendances qui 
dominent aujourd’hui dans la configuration des 

espaces de bureau : optimisation des éléments et 
simplicité face à des excès gratuits. Un concept 

formel, idéal pour se fondre dans l’environnement.



Abanico de configuraciones 

Las propuestas que componen el sistema son el ejemplo de 
cómo las diferentes funciones y formas interpretan la misma 

identidad corporativa.
Disponemos de un abanico de posibles configuraciones 

para los usuarios.

Variety of configurations 

This system’s proposals are an example of different funtions 
and forms to interpret the same 

corporate identity.  
The user is offeres a variety of possible configurations.  

Un éventail de configurations 

Les propositions composant le système reflètent les
différentes fonctions et formes d’interpréter une même

identité professionnelle.
Nous proposons un large éventail de configurations

pour les utilisateurs.



 

 
 
 

 

Las diversas posibilidades de combinación de acabados, diseño, 
configuraciones y elementos crean el ambiente adecuado a 

cada espacio, necesidad e imagen. En este ejemplo, variante de 
estructura abierta y bloque soporte.

The different combinations of finishes, designs and configurations 
create the right atmosphere for each space, need and image.  In the 
case pictured, variant with open supports and supporting pedestal.

Les différentes possibilités de combinaison des finitions, design,
configurations et éléments créent l’environnement adapté à chaque

espace, à chaque besoin et image. Dans cet exemple, variante d’une
structure ouverte et caisson support.



Optimización del espacio con la 
máxima operatividad.

El sistema incluye diferentes 
soluciones de archivo, bloques 
individuales y armarios como el de la 
imagen, que en su función de soporte 
del tablero, incrementa la capacidad 
de archivo del puesto al tiempo que 
ahorra elementos.

Optimized space with maximum 
functionality 

The system includes different storage 
solutions, pedestals and cabinets 
like those here pictured, which 
increase storage capacity while 
saving components by acting as desk 
supports.

Optimisation de l’espace pour un 
travail maximal. 

Le système comporte différentes 
solutions de rangement, des caissons 
individuels et des armoires comme 
sur la photo. Utilisés comme pied du 
plateau, ils augmentent la capacité 
de rangement du poste et permettent 
d’économiser des éléments.



Versatilidad y puestos de trabajo 
multifuncionales.

Su diseño versátil encaja en armonía 
y realza cualquier configuración de los 
puestos de trabajo, como el de la imagen, 
con dos áreas diferenciadas en un 
mismo puesto. Esta configuración mixta 
incorpora ala para la comunicación y el 
intercambio de ideas entre los usuarios.

Versatility and multifunctional 
workstations

The versatile design fits in perfectly 
and highlights any workstation set up, 
such as the one pictured here, with two 
different areas for the worktop.  This 
mixed configuration includes a return 
for communication and idea interchange 
between users.

Versatilité et postes de travail 
plurifonctionnels 

Son design versatile est harmonieux et
met en valeur toute configuration de 
postes de travail, tel que celui illustré ici, 
avec deux zones différenciées sur un 
même poste. Cette configuration mixte 
inclut une aile pour la communication et 
l’échange d’idées entre utilisateurs.



Oficinas adaptadas a cada uso y a la 
identidad corporativa de cada empresa

El espacio es hoy uno de los activos más importantes en las 
empresas, y optimizarlo una de las premisas básicas de cualquier 

proyecto de oficina. El armario soporte lateral es una buena opción 
para lograr este objetivo. 

Space is one of the company’s most important assets and making 
the most of it is the basic premise of any project.  The lateral support 

cabinets are a good option to achieve that goal.

L’espace est aujourd’hui un des points les plus importants des 
entreprises. L’optimiser est une des bases de tout projet de bureau. 

L’armoire support latérale est une bonne option pour y parvenir. 
Use–specific adaptations that work with 
the corporate identity of each company.

Des bureaux adaptés à chaque usage 
et à l’image professionnelle de chaque 
entreprise.



Las soluciones técnicas de O.X. permiten incrementar la capacidad de los puestos. 
Gracias  a su viga principal, se pueden adaptar accesorios como separadores, 
monitores de pantalla o tapas de electrificación que permiten ocultar de forma 
eficiente el cableado y optimizar el espacio útil de trabajo.

The workstation wins with O.X.  technical solutions. Thanks to the central beam, O.X. 
can hold different acceossories, such as screens, monitor arms or wire access hatches 
to hide wiring and optimize the useful worktop space.

Les solutions techniques de O.X. permettent d’augmenter la capacité des postes. 
Grâce à sa poutrelle principale, des accessoires peuvent y être adaptés, comme des 
séparateurs, des écrans d’ordinateur ou des caches d’électricité qui permettent de 
masquer efficacement le câblage et d’optimiser l’espace utile de travail.



El diseño minimalista de O.X. se integra discretamente también en los espacios de 
Dirección, realzándolos con una estética diferenciada.
O.X. nos invita a sacarle el máximo partido al archivo, con configuraciones en las 
que esta pieza cumple diferentes funciones: archivo de gran capacidad, soporte de 
la mesa y extensión de la superficie operativa del puesto de trabajo.

O.X.’s minimalist design discreetly enhances executive areas, with a unique look.
O.X. invites us to make the most out of storage units, and configurations like this 
one fulfill different functions: large storage capacity.  table support and additional 
work surface.

Le design minimaliste d’O.X. s’intègre discrètement dans les espaces de Direction 
aussi, leur apportant une esthétique différenciée.
O.X. nous invite à tirer le meilleur parti des caissons, avec des configurations où cet 
élément remplit plusieurs fonctions : caisson d’archivage de grande contenance, 
support de table et extension de la surface du poste de travail.



Apoyo registrable Tapas de cierre para electrificación 
en montantes intermedios

Vidrio de seguridad LaminadoMetaglás
Metaglas
Métaglas 

Tapizado
Upholstered
Tapissé

Safety glass Laminate
Verre de sécurité Stratifié

O.X. DISpOnE DE UnA AmpLIA GAmA DE separadores de mesa.
O.X. OffErS A WIDE vArIETy Of desk screens.
O.X. prOpOSe UNe vASTe GAmme De séparateurs de table.

DOS SISTEmAS DE regULAción en ALTUrA.
TWO SySTEmS fOr DeSk heighT ADjUSTMenT.
DeUX SySTèmeS De réglage en haUTeUr.

SISTEmA DE cLiPAje rÁPiDO De TAbLerO. 
eASy ASSeMbLy
SySTème pAr ClipSage rapide dU plaTeaU. 

mÚLTIpLES SISTEmAS DE pASOS pArA cableadO y electrificación.
Multiple wire channelling pOSSIbILITIES  
SySTèmeS mULTIpLeS De PASSAGES DE CABLES ET BRANCHEMENTS ÉLECTRIQUES.

Tótem con tapa 
desmontable
Totem with removable 
cover
Totem avec cabochon 
démontable

conducto vertical 
adaptable
Adaptable vertical 
channel
Conduite Verticale 
adaptable

Tapas de cierre para electrificación 
en montantes intermedios
Wiring covers for central supports
Caches e finition pur électrification 
dans des montants intermédiaires

registrable support
Support creux

canaleta horizontal de electrificación
individual metal trough
goulotte horizontale d’électricité

caja de electrificación con tapa. Mantiene la electrificación del puesto separado
del cableado general
Wire access box.  keeps the user’s wiring from mixing in with the general wiring in 
all types of workstations. 
Boîtier électrique avec base. Maintient l’électrification du poste séparée du câblage 
général.

Tapas de aluminio a viga de 
bench
Aluminum wire-access hatches 
for benching.  
Caches en aluminium sur 
poutrelle de bench.

Forma para salida de cableado. 
compatible con tablero desplazable
Top cut-outs.  
compatible with sliding desktop.
Forme pour sortie de câblage. 
Compatible avec plateau coulissant

Tablero desplazable. Dotado de 
banda para salida de cableado
Sliding desk top.  With wire 
feed strips.
plateau coulissant. équipé de 
bande pour la sortie du câblage.



mesas dobles alineadas islas de 4 puestos
double side workstations / 4 workstation cluster
tables doubles alignées / îlots de 4 postes avec montants

con bloque soporte
for supporting pedestal
avec caisson support

con bloque altura
for desk height pedestal
avec caisson hauteur

paneles / screens / panneaux

 

con bloque soporte / para archivo soporte lateral
for supporting pedestal / side support for container
avec caisson support / pour rangement support latéral

islas de 6 puestos con montantes / 6 workstation cluster / îlots de 6 postes avec montants
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La serie O.X ha sido diseñada reduciendo al máximo el impacto ambiental del producto en sus fases de producción, uso y desecho.
The O.X series has been designed to minimise the environmental impact of the product during production, use and disposal.

As a result of OFITA’s commitment to the concept of continuous, improvement, 
technical specifications, equipment and photography of products, as well as  
other information included in the catalogue, may vay without prior warning.

con montantes / with supports / avec montants

mesas independientes / single desk / tables indépendantes 

con bloque altura mesa / for desk height pedestal / avec caisson à hauteur de bureau

alas / returns / ailes 

con montantes
with supports
avec montants

La serie O.X. ha sido diseñada reduciendo al máximo el impacto ambiental del producto en sus fases de producción, uso y desecho.
The O.X series has been designed to reduce the environmental impact of the product during production, use and disposal.
La série O.X. a été conçue en réduisant au maximum son impact environnemental dans ses phases de production, utilisation et élimination.

Como resultado del compromiso de mejora continua de los producto OFITA, las especificaciones técnicas, equipamientos y fotografías de los productos, así como 
cualquier otra información aquí recogida en el catálogo, puede variar sin previo aviso.
As a result of Ofita’s commitment to the concept of continuous improvement, technical specifications, equipment and photographs of the products, as well as 
other information included in this brochure may vary without prior warning.  
De par notre engagement envers l'amélioration permanente des produits OFITA, les spécifications techniques, les équipements et les photographies des produits, 
tout comme toutes les autres informations recueillies dans ce catalogue, peuvent varier sans préavis.

con montantes / with supports / avec montants

con bloque altura mesa / for desk height pedestal / avec caisson à hauteur de bureau

con bloque soporte / for supporting pedestal / avec caisson support



Servicio de Atención al Cliente
Customer service
Service Clients
902 11 46 12
marketing@ofita.com
www.ofita.com


